

Důvodová zpráva

Radě městské části Praha 10 je předkládán návrh na schválení uzavření Smlouvy o dílo a licenční smlouvy se společností MadLove s.r.o., IČO 048 18 172, se sídlem Drtinova 10, 150 00 Praha 5, dle přílohy č. 2 předloženého materiálu, na základě výběru Poroty pro vyhodnocení výsledků dvoukolové uzavřené soutěže, dle přílohy č. 1 předloženého materiálu.

Usnesením Rady městské části Praha 10 číslo 0484/RMČ/2023 ze dne 29. 06. 2023 bylo schváleno podepsání Smlouvy o organizaci designérské soutěže se společností CZECHDESIGN CENTER s. r. o., se sídlem Francouzská 284/94, 101 00 Praha 10, IČO 061 96 870. Na základě této smlouvy společnost CZECHDESIGN CENTER s.r.o. zajistila organizaci designérské soutěže na vizuální identitu. Soutěž byla dle předmětu vyhlášena jako designérská, dle okruhu účastníků jako uzavřená, dle počtu fází jako dvoufázová, dle způsobu hodnocení návrhů jako neanonymní.

Usnesením Rady městské části Praha 10 číslo 0662/RMČ/2023 ze dne 21.09.2023 byla schválena pravidla soutěže, sestavená organizátorem designérské soutěže na novou vizuální identitu městské části Praha 10 - společností CZECHDESIGN CENTER s.r.o.

Smlouva, která bude uzavřena se společností MadLove s.r.o., se týká komplexních služeb, spojených s tvorbou a implementací nového vizuálního stylu pro městskou část Praha 10.

V rámci zakázky, vyplývající z uzavřené Smlouvy dojde nejprve k dopracování soutěžního návrhu vizuální identity Prahy 10. To zahrnuje schůzky se zástupci městské části Praha 10 a zapracování jejich doporučení do finálního konceptu. Následně bude nastaveno úložiště pro správu všech výstupů nové vizuální identity. Součástí projektu bude také aktivní komunikace nové vizuální identity zaměstnancům, veřejnosti a médiím, včetně vytvoření krátkého videa a osobních prezentací.

Dále bude vytvořen grafický manuál, který definuje vizuální identitu Prahy 10. Manuál bude obsahovat elektronickou i tištěnou verzi, zaměřenou na aplikaci vizuální identity v různých formátech a prostředích. Detailně popíše použití loga, písma a barevnosti, včetně pravidel pro jejich aplikaci v digitálních a tištěných médiích. Manuál bude sloužit jako klíčový nástroj pro udržení konzistentního vizuálního stylu v rámci různých komunikačních kanálů a materiálů městské části Praha 10. Rovněž bude obsahovat šablony pro interní a externí grafické výstupy. Mezi interní výstupy patří tiskové zprávy, faktury, hlavičkové papíry, formuláře úřadu, tiskoviny pro občany, vizitky, prezentace a e-mailové podpisy. Externí výstupy zahrnují plakáty, letáky, pozvánky na akce, newslettery, radniční noviny, polepy aut, propagační materiály a grafiku pro sociální síť. Také budou zpracovány návrhy pro webové stránky, navigační systém a označení budov, stejně jako branding pro různé produkty.

V rámci další části zakázky pro městskou část Praha 10 bude provedena implementace a konzultace ve všech předchozích částech projektu. Tato fáze zahrnuje 60 hodin práce, která se soustředí na zaškolení pracovníků, management zakázky, art directing a další související činnosti. Toto bude klíčové pro úspěšné zavedení nové vizuální identity a její efektivní využití v rámci městské části Praha 10.

Firma MadLove s.r.o. bude odpovědná za návrh a realizaci kompletního vizuálního konceptu, který zahrnuje logo, grafické prvky a další aspekty vizuální komunikace. Toto bude vyžadovat

těsnou spoluprací s příslušnými odbory městské části Praha 10, aby bylo zajištěno, že výsledný design odpovídá jejich potřebám a očekáváním.

Kromě toho, Smlouva definuje podmínky použití vytvořených materiálů, včetně licenčních ujednání a ochrany autorských práv. Důležitým aspektem Smlouvy je také stanovení časového rámce pro dokončení projektu a jeho jednotlivých fází.

Tento návrh, týkající se výlučně materie spadající do samostatné působnosti městské části Praha 10, zpracovaný a hrazený z finančních prostředků Odboru hospodářské správy ÚMČ Praha 10, je předkládán tajemnicí ÚMČ Praha 10, neboť pro něj nebyl určen žádný gesčně příslušný člen Rady městské části Praha 10 (Obdobně bylo postupováno u návrhu na schválení soutěžních podmínek designerské soutěže na novou vizuální identitu městské části Praha 10 a jmenování poroty pro vyhodnocení výsledků dvoukolové soutěže a návrhů souvisejících).